
C Á L C U L O S R Á P I D O S

Calcular potencias de números acabados en ceros

Los empleados del comedor del colegio calculan la cantidad de leche que necesitan para este mes.

¡IMPOSIBLE!,
20 LITROS DE LECHE

NO SON SUFICIENTES.
NECESITAMOS 20 VECES

MÁS.

ENTONCES
COMPRAREMOS 202... MMM...

¡400 LITROS DE LECHE!

57 Calcula el valor de las siguientes potencias.

• 102 • 802 • 4002 • 203

• 302 • 902 • 5002 • 603

• 502 • 1002 • 1202 • 1003

• 702 • 2002 • 2102 • 3003

58 Luisa quiere hacer un puzle de más de 500 piezas pero menos de 1.000. ¿Cuáles de estos puzles
podría hacer?

1 Descomponemos
la potencia en forma
de producto.

202 � 20 � 20

2 Descomponemos cada
factor y multiplicamos
por separado.

3 Calculamos el resultado
final.

Necesitan comprar 202 litros de leche para este mes, es decir, 400 litros de leche.

�

2 � 10 � 2 � 10

4 � 100

4 � 100

400

20 20

902

Observa cómo hacemos la operación rápidamente.

502
1102 302


